



**Борис Берман (справа) едва не остался без напарника**

# СТРАННОЕ НАПАДЕНИЕ

## НА ВЕДУЩЕГО ТВ-6

*Ул. Маслова - 2001*  
**Алена ГРИШИНА** 30

*нов. - с 1*

Ведущий телевизионной передачи «Без протокола» Ильдар Жандарев стал жертвой грабителей сегодня ночью на 1-й Радиаторской улице.

Телевизионщик обратился в милицию примерно в половине пятого. Пострадавший рассказал, что примерно в 3.00 бандиты подстерегли его около подъезда, когда он возвращался домой с работы. По словам телеведущего, трое нападавших избили его и забрали из квартиры несколько тысяч долларов.

Но хотя факт нападения и не вызывает сомнений — у Ильдара Вильгельмовича черепно-мозговая травма, а из жилища действительно пропали деньги, стражи порядка все же несколько недоверчиво относятся к рассказу жертвы.

Дело в том, что Жандарев постоянно путается в своих показаниях. К примеру, по словам телеведущего, лица его мучителей были скрыты «под черными масками», по предположениям же милиции, налетчики — простые хулиганы, которые вовсе не ставили себе целью мстить именно телезвезде. Кроме того, из рассказа ведущего получается, что его сначала избили, затем связали, втащили в подъезд и только потом каким-то образом заставили открыть квартиру с заветным сейфом. А по версии следствия, у Жандарева, видимо, просто отобрали ключи, предварительно ударив по голове.

Стражи порядка, улыбаясь, говорят, что злополучной ночью ведущий или был немного подшофе, или просто слишком перепутался — поэтому-то его рассказ и получается странным.